6. osztaly 3. fordulé Bekildési hatdridé: 2019. november 13.

A keresztrejtvény teljes megoldasa utan ird le a megfejtést! (Plusz pontot ér, ha 3-4 olyan informaciot irsz a
kapott megoldassal kapcsolatban, amely tartalmaz szamokat is.)

1000 rémai szamirasa

520:8 m(ivelet eredménye betlivel irva

egyenl6 oldald téglalap

barmilyen hdromszog belsé szogeinek dsszege

test, amelyet 6 négyzet hatdrolja

egy sokszog oldalainak hosszdnak az 6sszege
derékszog koordinata-rendszer fligg6leges tengelye
egyik mivelet neve
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2. Egy néptanc egylttesben haromszor annyi a fid, mint a lany. Egy el6adason nyolc par Iépett fel
kozaluk. A fel nem 1ép6k kdzott 6tszor annyi a fid, mint a ldny. Hany fid és hany lany tagja az
egyuttesnek?



